



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

澳洲科学家发现：金鱼也有感情会伤心 记忆力颇强

<http://www.fristlight.cn> 2006-06-01

[作者] 香港文汇报

[单位] 香港文汇报

[摘要] 中新网2006年5月29日电：据香港文汇报报道，澳洲研究员早前进行的研究结果显示，金鱼的记忆力强，还会感到痛楚，甚至可能因主人走开而伤心。

[关键词] 澳洲;金鱼;记忆力

中新网2006年5月29日电：据香港文汇报报道，澳洲研究员早前进行的研究结果显示，金鱼的记忆力强，还会感到痛楚，甚至可能因主人走开而伤心。来自澳洲塔斯马尼亚州朗塞斯敦的兽医洛里士满，上周在当地出席澳洲兽医学会的会议，并发表名为《观赏鱼：逗鱼笑、唱、跳》的论文，推翻过去有关金鱼的记忆只能保存3秒的理论。洛里士满的研究结果还指出，金鱼会于每天的特定时间，加快游动速度觅食。另外，当两条金鱼在打架，同时将另一条放入鱼缸观战，经过一段长时间后，这“观察者”便会避免游近那条“胜利者”。该研究亦提供多项证据证明金鱼同样“有脑”，会感痛楚及避免走近可能伤害它们的危险物。该研究报告指：多个实验显示，金鱼能记着所学的东西，并作出多种反应，证明它们亦有记忆。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

